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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension

 2 Tage erlebnispädagogisches Programm

Termine & Preise
01. 04. 2024 - 31. 10. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
253,00 € pro Person

01. 04. 2025 - 31. 10. 2025

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
265,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

MüdenimTeamerleben
Gemeinsam hoch hinaus!

1. Tag: ALLES IM TEAM

2. Tag: VERTRAUEN IST ALLES

3. Tag: MÜDEN ENTDECKEN

ALLGEMEINE HINWEISE

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Bitte kontaktiert hierzu die
Jugendherberge und teilt genaue Angaben über die Personenzahl sowie über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer*innen mit.
Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung.

www.jugendherberge.de/reisen/kl5477

Eine Klasse verbringt viel Zeit zusammen, umso wichtiger ist es, sich als Team zu fühlen. Und was schweißt mehr
zusammen als gemeinsame Abenteuer? Die Schattenspringer gehen daher bei diesem Programm mit
spannenden erlebnispädagogischen Aufgaben, Herausforderungen und einer Kletteraktion individuell auf die
Gruppe ein, schaffen gemeinsame Erlebnisse und fördern somit Zusammenhalt und Kooperationsfähigkeit.

Nach dem Frühstück startet das erlebnispädagogische Programm der Schattenspringer. Zu Beginn lernen die
Trainer*innen die Gruppe bei einer ersten Übung kennen, um das Programm dann genau auf die Bedürfnisse
der Klasse abzustimmen. Erste Kooperationsaufgaben stimmen auf den kommenden Tag ein. Individuell
angepasste Problemlöseaufgaben stellen die Klasse vor Herausforderungen, die nur gemeinsam bewältigt
werden können. Hier lernen sich die Schüler*innen gegenseitig einmal ganz anders kennen und erleben, wie
wichtig die Stärken des Einzelnen für die Gruppe sind. Gemachte Erfahrungen werden reflektiert, damit die
Klasse das Gelernte direkt in der nächsten Übung umsetzen kann.

Der Tag beginnt mit einem Teamspiel nach dem Frühstück um die Stimmung aufzulockern. Durch vielfältige
Vertrauensübungen lernen die Schüler*innen Verantwortung zu übernehmen, sich gegenseitig „blind“ zu
vertrauen und sich fallen zu lassen.
Anschließend erklären die Schattenspringer den Schüler*innen die Sicherung für die bevorstehende
Kletteraktion. Nach der Einweisung klettern die Teilnehmer*innen immer zu zweit an der Riesenstrickleiter
Richtung Baumkrone, dabei sichern die anderen Mitschüler*innen die Kletternden von unten. Hierbei werden
Vertrauen und Verantwortung gefördert. Nur wer gut zusammenarbeitet kann die Leiter erfolgreich erklimmen.
Am Ende des Tages reflektiert die Gruppe bei einer großen Abschlussrunde die gemachten Erfahrungen der
letzten Tage und schlägt die Brücke zum Schulalltag.

Der dritte Tag steht der Klassen zur freien Verfügung. Gerne geben wir euch Tipps, was ihr in der Umgebung
noch entdecken könnt.
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